

«ШИК»

ШКОЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Издается с 1 ноября 2008года

май, №3 2016 года

ИТОГИ ГОДА

Колонка главного редактора

Вот и подходит к концу 2015-2016 учебный год. Целый год вы учились, трудись, дружили, плакали и смеялись. Надеюсь, что этот год запомнился вам множеством интересных мероприятий и праздников, которые проходили в нашей школе. В мае у нас еще будет Великий День Победы, Последний звонок и Выпускной бал в 9 и 11 классах.

Дорогие выпускники, пусть в вашей жизни солнце светит так ярко, как светили звезды из сердец учителей, освещая вам путь к знаниям!

Желаю вам закончить этот год с хорошими оценками и новыми планами на будущее. Впереди целое лето для новых открытий и чудес!

В номере:

Памятные события этого года	2 стр.
Школьный юбилей!	3 стр.
Слово выпускникам	4
стр.	
УРА, КАНИКУЛЫ!	5
стр.	



Памятные события этого года

Наши корреспонденты провели опрос среди учеников МАОУ СОШ №3 с целью выяснить, какое же событие в этом учебном году запомнилось им больше всего. Вариантов ответов было много. Вспомним же те моменты, что остались в памяти учеников...

Первое место по результатам опроса занял ТУРСЛЁТ.

Туристический слёт «Осенний марафон» ежегодно проводится в нашей школе, и его с нетерпением ждут и ученики, и их родители, и учителя. Дружным строем шли его участники от школы на мыс Черноисточинского пруда. Там каждый класс организовал свой лагерь. После этого всех ребят ждали различные туристические конкурсы, среди которых также был и кулинарный — «Туристический суп» и «Походная сладость». Впечатления от такого яркого и по-летнему теплого дня, как мы видим, запоминаются на весь учебный год!



Второе место занял Новогодний школьный бал «Петровская ассамблея»

К этому балу ребята готовились сами: сами украшали школу и ёлку в актовом зале, сами репетировали танцы, сами готовили костюмы. После торжественной части бала ребята переоделись на новогоднюю дискотеку у сияющей яркими огнями ёлки.



На третьем месте - День учителя

5 октября в нашей школе прошёл традиционный День самоуправления – подарок учащимся педагогам в их профессиональный праздник. Учащиеся 9, 10, 11 классов стали в этот день учителями для ребят 1-8 классов. Этот день был полон сюрпризов как для учеников, так и для учителей. Что касается последних, был создан 12 класс, преподавали в котором Шептаева Юлия и Кондюрин Данил. Отвечали учителя хорошо и вели себя примерно. После уроков их ждал праздничный концерт и торжественное чаепитие. Этот день всем запомнился своей непринужденностью и весельем. Атмосфера праздника царилась весь день!



ШКОЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ!

Мы считаем, что юбилей школы стал самым важным событием в 2015-2016 учебном году. Ведь этот грандиозный праздник объединил три юбилейные даты и Вечер встречи выпускников. Только опрашивать здесь мы уже стали не учеников, а учителей.



Интервью о прошедшем юбилее дала нам Малева Вера Павловна, учитель истории.

«26 марта - школа праздновала тройной юбилей. Во-первых, прошло уже 180 лет со дня открытия первой школы двухклассного реального училища при заводе в нашем посёлке, который начал работать с 1836 года. Кроме того, средняя школа отметила 80 лет. В 1936 году впервые в нашем посёлке открылась средняя школа, то есть 10 классов. Но вот этому зданию, в котором мы сейчас учимся, исполнилось нынче 15 лет. В 2001 году, мы пришли в это здание. И вот этим датам был посвящен праздник. Он был итоговым таким мероприятием. На этом празднике были представители разных предприятий нашего посёлка, родители, выпускники. Но перед этим мы долго занимались сбором материалов, которые были посвящены юбилею школы. Каждому классу было дано задание - собрать материал, либо о каком-то ветеране труда, либо о выпускнике, каком-то именитом, знаменитом, потому что наша школа гордится еще тем, что у нас очень много действительно знаменитых выпускников, среди которых есть- генералы, подполковники. Один из наших выпускников был ректором Уральского Технического Института УПИ. Весь собранный материал мы выставляли на стендах и представляли в школьном музее.»

Также об этом событии рассказала нам Деткова Валентина Леонидовна, ветеран педагогического труда. «На мой взгляд, праздник прошёл замечательно. Был подготовлен большой концерт, где участвовали учителя, родители и дети. На торжестве присутствовали педагоги—ветераны, администрация района, другие приглашённые гости. После концерта состоялся фуршет, где прошли различные викторины на знание истории посёлка и школы.»

И еще одно интервью наши корреспонденты взяли у Пичугиной Ольги Александровны, выпускницы нашей школы. «Замечательно, что в праздничном концерте приняли участие не только участники творческих коллективов школы, но и педагоги. А на дискотеке, которая состоялась позже, мы, выпускники, смогли сказать слова благодарности нашим учителям.»

СЛОВО ВЫПУСКНИКАМ

Шептаева Ольга: «Во время обучения в школе больше всего мне запомнились различные внеурочные мероприятия. Дальше я буду поступать в университет — хочу получить высшее образование.

Родной школе я хочу пожелать процветания и хороших учеников»

Кондюрин Данил: «Обучение в нашей школе мне, безусловно, нравится: хорошие учителя, хорошие люди вокруг меня. Больше всего запомнились веселые уроки и интересные мероприятия. Не хочу пока говорить о своих планах после окончания школы. А учителям нашей школы хочу пожелать стальных нервов, удачи, здоровья.

Не переставайте учить детей!»

Соколова Анастасия: «В школе мне запомнилась уютная атмосфера, доброта учителей. К каждому ученику свой подход, внимание уделяется каждому. После школы я буду поступать в Медицинский колледж. Ученикам нашей школы я желаю терпения, старания, стремления к самореализации. Не останавливайтесь на достигнутом, идите к своей цели и у вас всё получится! Заканчивая 9 класс, непременно переходите в 10 и получайте полное образование. Когда пойдете в 10 класс, непременно идите до конца — уход равноценен признанию своей слабости!»

Булгак Галина: «За время обучения в школе мне больше всего запомнилась ежегодная Зарница и различные олимпиады. После школы я собираюсь поступать в институт. Ученикам школы №3 я желаю терпения»

Дружинина Алла: «Больше всего мне запомнились уроки физкультуры в 10-11 классах. После школы я собираюсь поступать в колледж. Ученикам нашей школы я желаю хороших оценок!»

УРА, КАНИКУЛЫ!

*С окончанием учебного года!
Вот настала пора отдохнуть,
Наслаждайся каникул свободой,
Но вернуться ты к нам не забудь.*

*Целый год переменки, уроки
И домашних заданий гора.
Позади всех контрольных тревоги,
Впереди лето, солнце, жара.*

*Отдыхай, наслаждайся погодой,
Между делом и книжки читай.
С окончанием учебного года!
Ты по школе немножко скучай!*



Адрес:
п. Черноисточинск
ул. Юбилейная , 5
Телефон: (3435) 43-95-72
www.3gor.uralschool.ru

Выпуск подготовили:
Холодилова Анастасия, 7 б класс
Лукина Анжелика, 7 б класс
Котомина Евгения, 7 б класс
Коновалова Ксения, 7 б класс